

ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ
ΔΩΡΕΑΝ ΑΝΤΙΤΥΠΟ

art of
Life+Health

ΤΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΥΓΕΙΑ

ΤΕΥΧΟΣ #83 | ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΙΟΥΝΙΟΣ 2016



Διατροφή

**Η υγεία και η ευεξία
στο πιάτο μας!**

Τα νέα μας

ΜΗΤΕΡΑ: Υγιή παιδιά μετά από **κατάψυξη ωαρίων**

Η γέννηση νεογνού στο ΜΗΤΕΡΑ μετά από κατάψυξη ωαρίων ανακοινώθηκε στο πλαίσιο της 5ης επιστημονικής διημερίδας της Μονάδας Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής (IVF) ΜΗΤΕΡΑ με θέμα «**Υποβοηθούμενη Αναπαραγωγή και Εμβρυολογία**», που πραγματοποιήθηκε στο Νοσοκομείο στις 19 & 20 Μαρτίου 2016.

Όλη η θεραπεία της εξωσωματικής, κατάψυξης και εμβρυομεταφοράς έγινε στη Μονάδα IVF ΜΗΤΕΡΑ.

Όπως τόνισε η Μαιευτήρας - Γυναικολόγος, εξειδικευ-

μένη στην Υποβοηθούμενη Αναπαραγωγή, IVF ΜΗΤΕΡΑ, **κ. Σταυρούλα Μαραγκού**, «Ένα κοριτσάκι βάρους 2.800 γρ. γεννήθηκε στο ΜΗΤΕΡΑ χρησιμοποιώντας ωάρια, τα οποία η ίδια είχε καταψύξει. Η κατάψυξη ωαρίων αποσκοπεί στο να "παγώσει το βιολογικό ρολόι", δηλαδή να καταψυχθούν ωάρια σε μικρότερη ηλικία και να χρησιμοποιηθούν σε μεγαλύτερη. Η τεχνική κατάψυξης ωαρίων που χρησιμοποιήθηκε, η υαλινοποίηση, εξασφαλίζει υψηλά ποσοστά επιβίωσης και γονιμοποίησης των ωαρίων μετά την απόψυξη, σε αντίθεση με παλαιότερες μεθόδους των οποίων τα αποτελέσματα ήταν φτωχά».

Από την πλευρά του, ο Επιστημονικός Υπεύθυνος της Μονάδας IVF ΜΗΤΕΡΑ, Μαιευτήρας - Γυναικολόγος

Αναπαραγωγής, **Δρ Γεώργιος Ιωαννίδης**, επεσήμανε: «Οι καινοτόμες τεχνικές κατάψυξης των ωαρίων σε νέες γυναίκες, που για κοινωνικούς λόγους θέλουν να παρατείνουν τη γονιμότητά τους σε μεγαλύτερη ηλικία, τους δίνουν πλέον ρεαλιστικές πιθανότητες να το πετύχουν και να αποκτήσουν

το δικό τους παιδί όταν αυτές το επιθυμήσουν. Η ίδια μέθοδος επίσης δίνει λύση στη διατήρηση γονιμότητας σε νέες γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο και προβαίνουν σε κατάψυξη

ωαρίων πριν από την έναρξη της χημειοθεραπείας ή της ακτινοβολίας».



Η Μονάδα IVF ΜΗΤΕΡΑ συγκαταλέγεται μεταξύ των μεγαλύτερων μονάδων στην Ελλάδα με σταθερή διαχρονική πορεία την τελευταία 15ετία και με περισσότερους από **15.000 κύκλους εξωσωματικής γονιμοποίησης**. Οι πιστοποιημένες με ISO διαδικασίες της, σε συνδυασμό με τις πρωτοπόρες μεθόδους ανάπτυξης και καλλιέργειας εμβρύων και τη σύγχρονη υποδομή του εμβρυολογικού της εργαστηρίου, ενισχύουν τη θέση της στο χάρτη του Ιατρικού τουρισμού διεθνώς.



Ο Δρ Γεώργιος Ιωαννίδης, Μαιευτήρας - Γυναικολόγος Αναπαραγωγής, Επιστημονικός Υπεύθυνος της Μονάδας IVF ΜΗΤΕΡΑ.



Η κ. Σταυρούλα Μαραγκού, Μαιευτήρας - Γυναικολόγος, εξειδικευμένη στην Υποβοηθούμενη Αναπαραγωγή, IVF ΜΗΤΕΡΑ.